

В мире существует большое множество танцев. Русский народный танец является одним из наиболее распространенных и древних видов народного творчества. С русским танцем 2 ноября 2023 года, в рамках проекта "Пушкинская карта", ребят познакомил руководитель ансамбля народного танца Вознесенский Андрей Геннадьевич.

Вместе с наставником учащиеся МБОУ СОШ№1 и МБОУ ООШ п.Красное Польцо изучили основные элементы русских народных танцев : «Простой ход», «Скользкий шаг», «Русский переменный шаг вперед», «Приставной шаг», «Шаг с припаданием», «Гармошка». А также участники изучили основные фигуры круговой кадрили. Мастер-класс завершился исполнением общей, русской круговой кадрили, ведь только в русском танце проявляется чувство единения, дружбы и товарищества!

